

本版新闻您想参与或爆料,请进入互动专区

网址 <http://sxdsb.voc.com.cn> (三湘都市报)

手机参与短信请发至106580007846(短信平台)

今年以来,株洲市区多个大型超市连发“捡钱包”诈骗案。日前,超市保安通过监控成功抓获两名犯罪嫌疑人,警方顺藤摸瓜,连续抓获多名团伙成员。由此,一个庞大的“丢砵”犯罪团伙开始浮出水面。

■记者 李永亮
通讯员 谢翔



骗子钱包中的外币多为不值钱的纸币。

捡钱包?分外币?

“丢砵”团伙专骗超市单身女人

“你的钱包掉了”

“哎,你的钱包掉了。”8月21日,市民蒋凤独自在株百超市购物,突然,一名中年妇女拍了拍她的肩膀。就在这时,旁边一名男子捡起一个黑色钱包交给蒋凤,蒋凤打开钱包,里面放着大量外币,她立即表示钱包不是自己的。

“这里人多,不是你的,那你也莫作声。我们3个人到外面把钱分了算了。”中年妇女说。

鬼使神差地,蒋凤竟相信了对方的话走出超市。三人商议,由男子带着钱包到就近的银行兑换成人民币。不久后,男子返回称,外币可兑换十余万元人民币,但银行暂时因故不能兑换。

“男子说外币归他,钱包由我保管,他取钱来分。”蒋凤说,男子将钱包装入一个夹包后将包交给她,蒋凤于是将身上的1000元钱和一张银行卡交给对方作保,并说出密码。随后男子离去,中年妇女也借故离开。

久等两人未回,蒋凤顿觉不妙,打开黑色夹包,只有一堆废报纸,一查账,银行卡内8100元被取走。

【骗局】

团伙成员多达百余人

今年以来,株洲城区繁华地段多个超市连发类似案件。

9月6日,国安步步高超市保安在监控中发现一男一女行迹诡异,遂进行跟踪,当两人丢钱包故伎重演时,保安迅速将两人抓获。稍后,民警在开往衡阳的大巴上将另一名团伙成员抓获。

三人交代,今年以来,三人多次在各大超市以“丢砵”方式诈骗妇女钱财。另有多名成员藏匿在衡阳。

9月7日,专案组奔赴衡

阳,将另两名团伙成员刘某、赵某抓获。

随着调查的深入,一个庞大的“丢砵”团伙逐渐显现。主办该案的建宁派出所副所长彭满成介绍,这是一个以衡阳人为主的犯罪团伙,成员达百余人,一般两三人配合,常年流窜在全国各地作案。

其作案手法主要是:在超市寻找单身女性下手,将事先准备的装有大量外币的钱包丢在地上,制造捡钱包的假象,然后将对方骗出超市,再以分钱交保证金为由对受害人实施诈骗。

【如何避免上当】

“捡到钱包”最好直接报警

9日上午,记者在派出所看到,钱包内所装的外币多为越南币、秘鲁币等不值钱纸币,即便是美元,也只是1元、5元等小面额纸币。

民警表示,犯罪嫌疑人之所以选择在超市购物的妇女下手,主要是考虑其对外币不甚了解和贪小便宜的心理。

市民尤其是女性遇到此类事情时,一定要提高警惕,可将钱包交至超市或及时报警,以免上当受骗。

都是老骗术了,总有人贪小便宜

偷的?假的!

模型手机调包的老把戏又在步行街上演
老实学生吃了闷亏



塑料模型与手机摆在一起,令人难分真假。

“手机便宜卖,偷来的。”市价几千元的手机在他们手里只要几百元,这样的好事你会心动吗?

几秒钟手机变模型

8月29日,湖南涉外经济学院学生小王在步行街看手机时被一名男子拦住。“买手机吧,好便宜,偷来的。”男子神秘地将小王拉到一边,掏出一台诺基亚N97。

超低的价格打动了小王,拿着手机试拨了两个电话,觉得没什么问题,最终以450元成交。小王数钱时,男子将手机拿回,几秒钟后,另一个外形、重量都一模一样的手机模型递到了小王手中。

拿着“新手机”,自觉占了便宜的小王准备打电话告诉同学这个好消息,这才发现手中拿着的是仿真塑料手机模型,那名男子早已消失得无影无踪。一报案才知道,和他类似情况上当的人还不少。

受骗的大多是高校生

8月30日下午6时半,天心公安分局学院街派出所民警王占胜在苏宁电器场内发现一名形迹可疑的男子,与被骗学生描述的手机骗子十分相似。经审查,嫌疑人范卫平很快就招了,同时还供出了其他团伙成员谭有信等人的下落。警方一举抓获正在酒店休息的5人,搜出模型机8台。

“这群宜章人多数因杀人或抢劫坐过牢,反侦察能力很强。”民警告诉记者,嫌疑人专挑人多的地方尤其是学生聚集的地方下手,每次行骗至少出动3人,一旦发现警察,立马通过手势语言,如抓耳朵等报信,迅速逃之夭夭。

该团伙在兰宁、深圳、上海等地流窜作案,每个地方停留不会超过半个月。8月中下旬来到长沙,半个月内存骗30多次,涉案金额达3万多元,受害人大多是高校学生。

如何识破骗局

三种调包手段请看清

骗子搭讪理由一般有三种:1、手机是偷来的;2、因为吸毒急需用钱;3、手机是捡来的。

手机变模型也有诀窍:1、手机卡还在手机里,以拿卡为由放进口袋里调包;2、顾客因价钱不满意不

想买,转身走的瞬间骗子把真机换为模型后同意以低价出售;3、免费赠送市场价为20元的手机套,手机套里装着模型机,脱手后立即离开。

■记者 黄娟
实习生 彭静 唐吉 通讯员 陈洲

腹痛、腹泻当心肠癌作祟

湖南省肠道疾病专线:0731-82820666

患者经历:肚子痛不一定是肠炎

张小姐,26岁,总觉着肚子不舒服,一天要往厕所跑好几次,还便血,拖了一段时间,没有好转的迹象,到附近检查了一下,说是肠炎,药吃了不少,针也打了几天,就是没成效,还越发严重,大便时干时稀,伴有胀痛、脓血便。在家人陪同下到长沙肛泰肛肠医院就诊,医院彭教授为其做了肠镜检查,病理切片,最终确诊为肠癌。

及早检查肠道疾病,有效降低肠癌死亡率

受生活方式、饮食习惯、工作压力等诸多因素影响,肛肠疾病的发病率越来越高。结、直肠恶性肿瘤在我国的发病率已成为继肺癌、胃癌后的第三大恶性肿瘤,且日趋年轻化。据统计,癌症患者的生存率和治愈率仅为13%。

肠癌早发现可以将其扼杀于摇篮之中,它的早期治愈率高达90%—95%。肠道专家彭教授表示:癌症患者治愈率低主要因为多数

患者并不清楚便血其实可能就是早期肠癌发出的信号,到最终确诊病情时往往已是中晚期。彭教授说,早期肠癌最常见的症状是便血(粪便中有血、便后滴血、或手纸带血)。因此,及早彻查便血原因尤为重要。不仅仅是便血,肛门坠胀、腹泻、便痛等都是典型的肛肠疾病症状,即便检查不出不是致命的疾病,也应及早检查、治疗,以防并发多种疾病,增加治疗难度。另外,长期炎症刺激可能引发癌变。

专家解惑:肠道问题需要从源头解决

彭教授说,单纯西医只能暂时缓解肠道疾病的症状,要从源头上根本解决,还必须使用中西医结合的基因生物免疫疗法。因为肠道类疾病久治不愈的病根在于病人的肠内环境污染,所以治愈肠道类疾病的第一步是清理肠内环境,清理肠内病菌以后要培养肠内益生菌,让人体肠道自身维持菌群平衡,不易复发;第二步是平衡肠道菌群,依托最新生物科技清理肠内环境,平衡肠内菌群,激活人体肠道自身免疫系统,这样才能见效快,不复发,

第三步才是激活免疫系统,彻底治愈肠道疾病。

专家推荐:无痛“面条”肠镜让肠镜检查很容易,彻查病灶

传统肠镜检查由于痛苦让人无法忍受,患者在接受检查时,由于痛苦会数次中断,导致检查结果模糊,无痛“面条”肠镜的最大优点在于患者在接受检查时,完全处于轻松、无痛的状态中,集观察、诊断及治疗功能于一身,可直接观察人的肠道黏膜病变,尤其对细小病变的检查更精确,可对小的病变和炎性息肉、癌前病变和早期肠癌进行观察和准确诊断;并且可以在镜下直接病灶给药,疗效显著。整个检查过程只需5-10分钟,检查过后只需稍作休息便可以离去,根本不影响学习、工作和生活。

您有任何问题均可拨打肠道疾病专线:0731-82820666进行专业咨询。也可登录该院网站 www.csq120.com 与在线医生进行交流。



日本奥林巴斯无痛“面条”肠镜彻查病灶